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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 281/16-11-2017 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Την 16η Νοεμβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 15:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου
της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος
της ΕΕ του ΠΔΜ

Μέσω τηλεδιάσκεψης

2. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839)
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής.

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ054897)
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών.

Απόντες:

4. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ.
ΑΖ179911) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλος Γεώργιος λόγω απουσίας του
προϊσταμένου της  Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών.

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ

6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

6.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

6.2.2 Έργο «Supporting knowledge capacity in ICT among SME to engage in growth and innovation-
SKILLS+» με ακρωνύμιο SKILLS+ που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους, στο πλαίσιο του προγράμματος Interreg Europe με
κωδικό 80250 και ΕΥ τον καθηγ. κ. Αγγελίδη Παντελή: Εισήγηση Επιτροπής αξιολόγησης, στο πλαίσιο
της πρόσκλησης 22/2017, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη για την υλοποίηση του
παραπάνω έργου.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για
τη με αριθμό πρωτ. 10236/6-11-2017 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 272/14-06-2017 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Μπακούρο
Ιωάννη, κ. Βουτσκίδη Παναγιώτη, κ. Βέζου Μαρίνα, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με
αντικείμενο Α. Εξωτερικός Συνεργάτης (4.800,00 € – έως 31/03/2018): Ειδικός επιστήμονας-ερευνητής
διαπεριφερειακής ανταλλαγή εμπειριών και ενίσχυσης της καινοτομίας των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων μέσω
της χρήσης ΤΠΕ

Στην υπ’ αριθμ. 22/2017 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα προτάσεις για το
Αντικείμενο Α, η κα. Θωμαή Καραμήτσου και η κα. Μαγγανοπούλου Ευδοξία.

ΑΔΑ: 7ΣΡ4469Β7Κ-Β52
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Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσαν οι παραπάνω
υποψήφιοι διαπίστωσαν ότι:

Η κα Θωμαή Καραμήτσου καλύπτει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα ενώ η κα. Μαγγανοπούλου Ευδοξία
δεν καλύπτει το τυπικό προσόν της καλής γνώσης 2ης ξένης γλώσσας (καταθέτει Πτυχίο Γερμανικών επιπέδου
Β1 Μέτρα Γνώση) και δεν παρευρέθη στη διαδικασία της συνέντευξης.

Μετά τη ολοκλήρωση της συνέντευξης της κας Καραμήτσου ο πίνακας αξιολόγησης διαμορφώθηκε ως εξής:

ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
(Ερευνητικό Προσωπικό)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
Καραμήτσου

Θωμαή

1 Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας
τουλάχιστον φοίτησης 200 200

2 Εμπειρία (ανά μήνα) και μέχρι 60
μήνες 7 (ανά μήνα) 168

3α Γνώση ξένης γλώσσας (Άριστη) 70 70
4γ Γνώση 2ης ξένης γλώσσας (Καλή) 30 30

5 Συνέντευξη 10% επί του συνόλου των
κριτηρίων 60,46

Σύνολο Βαθμολογίας 528,46

Ως εκ τούτου τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται την αποδοχή της πρότασης της κας.
Καραμήτσου Θωμαής

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και
εγκρίνουν την υπογραφή της σύμβασης με την κα. Καραμήτσου Θωμαή. Εξουσιοδοτούν τη γραμματεία του
ΕΛΚΕ να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις για την ενημέρωση επιλογής της κας Καραμήτσου.
Την υπογραφή της σύμβασης και την έναρξη απασχόλησης τους, αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε
συνεργασία με τον Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου, ο οποίος θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του
ανατιθέμενου σ’ αυτές έργου.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως
ακολούθως:

Ο Πρόεδρος

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Ο Γραμματέας

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος Γεώργιος Κωνσταντάς

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.

Κοζάνη, 20/11/2017

Ο Γραμματέας
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Γεώργιος Κωνσταντάς
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